
 

 

 

Predsjednik Opštine Berane je formiraо  stručnu Кomisiju za  izradu katastra stabala sa ocjenom 

zdravstvenog stanja stabala u Limskom parku za potrebe sprovođenja konkursa za Idejno 

arhitektonsko rješenje za lokacije Gradske garaže i uređenja parka, Rješenjem br. 01-018/25-

445 od 10.03.2025.godine. 

 

Zadatak Komisije je da obiđe lokaciju Limski park,  analizira postojeću situaciju , a na osnovu 

starosnih, fizioloških, estetskih i drugih bitnih karakteristika utvrdi opravdanost i neophodnost 

uklanjanja pojedinih stabala iz Limskog parka .   

 

Komisija u sastavu: 

1. Vesković Zoran,  predsjednik,  

2. Pešić Dragana,  članica, 

3. Orović Danko,  član, 

je dana 10.03.2025.godine i  11.03.2025.godine ,  izvršila uvid i daje sledeći : 

 

 

I  Z  V  J  E  Š  T  A  J 
 

 Komisija je obišla Limski park  i utvrdila da je na pomenutoj lokaciji  potrebno izvršiti 

sledeće radove: 

 

-Lokacija br. 1  Dva stabla topole (Populus sp.) u dobrom fiziološkom stanju , gdje je 

jedno stablo navedeno u pravcu istoka , sklono padu te isto treba ukloniti - slika br1. 

-Lokacija br. 2  Skup od tri stabla topole (Populus sp.)  gdje je jedno stablo navedeno u 

pravcu jugo-istoka , sklono padu te isto treba ukloniti - slika br.2. 

-Lokacija br. 3 Usled dugogodišnje nebrige, stablo gledičije (Gleditsia triacanthos)  

lošijeg fiziološkog stanja , estetski neugledno, te isto treba ukloniti i - slika br.3. 

-Lokacija br. 4  Dva stabla bagrema (Robinia pseudoacacia) u lošem fiziološkom 

stanju , estetski neugledno, sklono padu te ista treba ukloniti - slika br4. 

-Lokacija br. 5  Stablo topole (Populus sp.) u dobrom fiziološkom stanju ,  navedeno u 

pravcu sjevero-zapada , te kod istog treba ukloniti dvije grane prema saobraćajnici - slika 

br5. 

-Lokacija br. 6  Stablo lipe (Tilia l.)  u lošem fiziološkom stanju , estetski neugledno , 

sklono padu te isto treba ukloniti - slika br6. 

-Lokacija br. 7  Usled perioda mirovanja vegetacije nijesmo u mogućnosti da 

determinišemo vrste. Dva stabla u lošem fiziološkom stanju , estetski neugledna, sklona 

padu te ista treba ukloniti - slika br7. 

-Lokacija br. 8 Stablo bora (Pinus sp.)u lošem fiziološkom stanju , estetski neugledno ,  

te isto treba ukloniti - slika br8. 

-Lokacija br. 9  Stablo bora (Pinus sp.) u lošem fiziološkom stanju , estetski neugledno ,  

te isto treba ukloniti - slika br9. 

-Lokacija br. 10 Usled perioda mirovanja vegetacije nijesmo u mogućnosti da 

determinišemo vrstu. Stablo  u lošem fiziološkom stanju , estetski neugledno, sa 

šupljinama za pologe ptica, sklono padu te ista treba ukloniti - slika br10. 

-Lokacija br. 11 Usled perioda mirovanja vegetacije nijesmo u mogućnosti da 

determinišemo vrste. Skup od tri stabla, gdje je jedno stablo navedeno u pravcu jugo-



istoka ,lošeg fiziološkog stanja kao posledica antropogenog uticaja , sklono padu te ga 

treba ukloniti. Stablo koje se nalazi na zapadnoj strani skupine dobrog fiziološkog stanja , 

sa potrebom sanacionih mjera u vidu uklanjanja suvih grana - slika br.11. 

-Lokacija br. 12  Skup od više stabala bora (Pinus sp.)gdje je zbog lošeg fiziološkog 

stanja, estetskog aspekta potrebno je ukloniti dva tanka stabla bora u centru skupine - 

slika br.12. 

-Lokacija br. 13 Usled perioda mirovanja vegetacije nijesmo u mogućnosti da 

determinišemo vrstu. Navedeno stablo u pravcu juga/dječijeg igrališta, lošijeg fiziološkog 

stanja kao posledica antropogenog uticaja , sklono padu te ga treba ukloniti kako ne bi 

predstavljalo opasnost po prolaznike - slika br.13. 

-Lokacija br. 14 Stablo bagrema (Robinia pseudoacacia) manjeg rasta, u lošem 

fiziološkom stanju , estetski neugledno,  te isto treba ukloniti - slika br14. 

-Lokacija br. 15 Skup od više stabala bora(Pinus sp.) u blizini saobraćajnice na istočnoj 

strani , gdje je zbog lošeg fiziološkog stanja, estetskog aspekta potrebno je ukloniti tanko 

stablo bora na istočnom rubu  skupine - slika br.15. 

-Lokacija br. 16 Usled perioda mirovanja vegetacije nijesmo u mogućnosti da 

determinišemo vrstu. Stablo uz dječije igralište, u lošem fiziološkom stanju , estetski 

neugledno, sklono padu te ista treba ukloniti kako ne bi predstavljalo opasnost po 

prolaznike - slika br16. 

-Lokacija br. 17 Skup od više stabala bora (Pinus sp.) na južnom rubu parcele, prema 

budućoj gradskoj garaži, gdje je zbog lošeg fiziološkog stanja, estetskog aspekta 

potrebno je ukloniti osušeno  stablo bora u okviru navedene  skupine - slika br.17. 

 

Sva navedena stabla su u lošem fiziološkom stanju, usled djelovanja ruže vjetrova, 

antropogenog uticaja,  kao i samih uslova staništa došlo do nakrivljenja i oštećenja na 

stabalima . Imajući u vidu navedeno opravdana je bojazan da bi nakrivljena stabla 

potencijalno mogla predstavljati opasnost po okolne objekte kao i ugroziti bezbjednost 

posjetilaca parka i prolaznika.  
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Na osnovu navedenog, Komisija predlaže Opštine Berane da prilikom izrade Idejno 

arhitektonsko rješenje za lokacije Gradske garaže i uređenja parka predvidi sadnju autohtonih 

dekorativnih biljnih vrsta koje će oplemeniti najveću parkovsku površinu u gradu, a takođe da 

da predlog DOO „Komunalno“ Berane, da uz poštovanje bezbjedonosnih mjera izvrši 

uklanjanje istih i sadnju novih. 

 

 

U Beranama, 11.03.2025.godine 

 

 

 

                                                                


